Medien Information



Vio Viva Kronberg - Geigenbaumesse während Kronberg Festival 2024

Internationales Zusammentreffen von Geigenbauern, Musikern und Publikum / Anmeldung für Aussteller ab sofort möglich

Kronberg im Taunus, den 11. April 2024

Vom 23. bis 28. September findet in Kronberg erneut die internationale Geigenbaumesse VioViva Kronberg statt, die hier 2022 ihr Debüt feierte. Die Messe wird von der Kronberg Academy in Kooperation mit SINFONIMA, der Musikinstrumentenversicherung der Mannheimer Versicherung AG, veranstaltet. Alle interessierten Aussteller sind ab sofort eingeladen sich anzumelden.

Rund um die Geigenbaumesse findet das Kronberg Festival statt, das eine lebendige Kulisse und inspirierende Atmosphäre für die Messe bietet und internationales Publikum in die Taunusstadt lockt. Während des Festivals sind zahlreiche international renommierte Künstler sowie über 200 Nachwuchs-Streichertalente in Kronberg anzutreffen, die als Kundengruppe angesprochen werden können.

Zum ersten Mal war die in zweijährigem Turnus stattfindende Messe 2022, während des Eröffnungsfestivals des Casals Forums, in Kronberg zu erleben. Schon bei dieser 'Premiere' zeigten sich Besucher, Musiker und Aussteller begeistert über das Angebot. Die Kronberg Academy ist glücklich, mit der *VioViva Kronberg* in diesem Jahr wieder eine Plattform für Geigenbauer, Bogenmacher, Saitenhersteller Musiker, Experten und Geigenbauinteressierte aus aller Welt bieten zu können.

Während der Messe werden auch Expertengespräche sowie Meet & Greet Events geboten. Zudem sind die Aussteller zu exklusiven Empfängen und Dinners eingeladen. Die Messe findet in der Stadthalle Kronberg statt. Angenehme Unterkunft in fußläufiger Entfernung bietet das Messehotel Vienna House direkt am Bahnhof Kronberg, neben dem Casals Forum, dem Konzertsaal der Kronberg Academy.

Es stehen zwei Buchungsperioden – 23. bis 25. September und 26. bis 28. September – zur Auswahl. Angeboten werden Plug-and-Play-Ausstellungsstände. Die Standkosten betragen für jede der beiden Buchungsperioden 800€ für einen Stand von 2x3 Metern und 1000€ für einen Stand von 3x3 Metern (Preise exkl. Mehrwertsteuer). Die Anmeldung für Aussteller ist ab dem 8. März bis zum 3. Juni möglich. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Zahlungseingangs bearbeitet.

Bei allen Fragen können sich interessierte Aussteller telefonisch an +49 (0) 6173-78 33 78 oder per Email an vioviva@kronbergacademy.de wenden.

Über die Kronberg Academy

Die Kronberg Academy gilt heute als eine der wichtigsten Begegnungs- und Ausbildungsstätten für junge Geiger, Bratschisten, Cellisten und inzwischen auch für junge Pianisten: Mitten in Europa versammelt sie eine Weltauswahl der begabtesten jungen Musikerinnen und Musiker und bringt sie mit den großen Künstlern unserer Zeit zusammen. In den Kronberg Academy Studiengängen arbeiten junge Solisten das ganze Jahr über intensiv mit großen Musikern und können einen Bachelor- und Masterabschluss erwerben. Die Veranstaltungen der Kronberg Academy bieten jungen Künstlern eine gemeinsame Bühne mit ihren Vorbildern und dem Publikum die Gelegenheit, in diese besondere Atmosphäre mit einzutauchen. Mehrmals im Jahr gehen Studierende der Kronberg Academy gemeinsam "on Tour" und treten auf internationalen Bühnen zusammen auf. Das Credo des großen Cellisten und Kämpfers für den Frieden Pablo Casals, dass Kunst, Menschlichkeit und die Würdigung der Natur untrennbar zusammengehören, ist der Leitgedanke der Ausbildung und des musikalischen Geschehens im neuen Casals Forum, dem ersten Konzertsaal mit Studienzentrum in Europa, der klimaneutral betrieben werden kann.

Pressekontakt:

Barbara Kögler (Leitung): Tel. +49 (0) 6173 - 78 33 64 b.koegler@kronbergacademy.de

Johannes Liebig (Assistenz): Tel. +49 (0) 176 2218 0966 presse@kronbergacademy.de Kronberg Academy Stiftung Beethovenplatz I 61476 Kronberg im Taunus Tel. +49 (o) 6173 -78 33 78 www.kronbergacademy.de